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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ناونع هب لابق ایآ دوش یسررب یتسیاب ددرگ یم لصاو صیخشت گرب رودص زا دعب هک شورف و دیرخ یاه هیعلاطا صوصخ رد
ریخ ای هدمآ تابساحم رد و دیرخ

44425/5805/4/30:هرامش
02/08/1380:خیرات
:تسویپ

یاه هیعلاطا یتایلام یاه هزوح ،نارهت ینف یتامدخ و یدیلوت فونص یفنص روما عمجم ملاعا نینچمه و علاطا رارق هب
دیرخ ناونع هب لابق روکذم شورف ایآ دنیامن یسررب هکنیا نودب،ار دوخ ءاضعا هب ینواعت یاهتکرش هیلوا داوم شورف هب طوبرم
صیخشت هنیرق و یقلت هدش نامتک یعافتنا تیلاعف ؟ریخ ای تسا هدیدرگ روظنم اهنآ ءاضعا تایلام لومشم دمآرد هبساحم رد
یانبم رب لابق یتایلام یاه هزوح هک تسا یلاح رد نیا و دنهد یم رارق ممتم صیخشت گرب رودص یانبم و هدش نامتک دمآرد
یلااک رد یفرصم هیلوا داوم هکنیا رکذ نودب هدش ن�عت و دروآرب یلحم تاقیقحت ساسا رب هک یشورف ای یدوم یزاربا شورف
فنص هیداحتا اب قفاوت ساسا رب ای و هدومن تایلام لومشم دمآرد صیخشت هب مادقا هدش یرادیرخ یزکرم هچ زا هتفر شورف
.دنا هدومن یعطق تایلام گرب رودص هب تردابم میقتسم یاهتایلام نوناق 100 هدام 6 هرصبت دانتسا هب هطوبرم
و ن�عت زا دعب نآ هیعلاطا هک ار )لااک ای هیلوا داوم زا معا ( یدوم یاهدیرخ ناوت یمن هدش دای تلااح رد قوف بتارم هب انب
دادملق هدش هبلاطم لابق نآ تیلاعف هک یدوم تیلاعف زا ریغ یتیلاعف هب طوبرم ،دسر یم یتایلام هزوح هب تایلام صیخشت
هک دنیامن ن�عت صخشم و للدم وحن هب ممتم تایلام صیخشت یارب دوخ یگدیسر شرازگ رد یتایلام هزوح هکنیا رگم ،دومن
رد هدش فرصم ای و یدوم طسوت هتفر شورف یلااک زا ریغ هلصاو یاه هیعلاطا بجوم هب هدش یرادیرخ یلااک و داوم عون
فرصم ای هتفر شورف یاهلااک عون زا اهلااک و داوم نآ هکنیا ای و دشاب یم هدیدرگ هبلاطم لابق نآ تایلام هک یدیلوت یلااک
تایلام باستحا رد هدش روظنم نازیم زا شیب ریخا یملاعا نازیم نکیل هدش هبلاطم لابق نآ تایلام هک تسا یدیلوت رد هدش
.دشاب یم
و تایلام لومشم دمآرد ،میقتسم یاهتایلام نوناق 227 هدام دانتسا هب ناوت یم هدش دای دراوم رد افرص قوف بتارم هب انب
157 هدام رد ررقم تلهم تیاعر اب ار نآ توافتلا هبام و ن�عت روکذم یاهتیلاعف زا یشان دمآرد هبساحم اب ار قلعتم تایلام
.دومن هبلاطم میقتسم یاهتایلام نوناق
.تسا هدیسر یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه د�ات هب همانشخب نیا دافم

هتسجخ راوسهش یسیع
روشک یتایلامروما نامزاس لک س�ر

هتسباو ینوناق داوم

زا سپ نینچمه و دوشیم لوبق دروم بسح یدوم نایزو دوس باسح و همانزارت و همانراهظا هک یدراوم رد ـ227 هدام
...ب رودص و سأرلا یلع صیخشت

لاوصا ای دناهدومن یراددوخ دمآرد عبنم ةمانراهظا میلست زا ررقم دعوم رد هک دمآرد رب تایلام نایدوم هب تبسن ـ 157 هدام
...ا تاررقم قبط

کی رد ار دوخ یلغش یاهتیلاعف هب طوبرم یتایلام همانراهظا دنا فلکم نوناق نیا لصف نیا عوضوم نایدوم - 100 هدام
...یتایلام لاس

1380/08/02 :دنس خیرات
30/4/5805/44425 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یمسر دانسا رتافد ندومن فلکم
هنیزهو دمآرد رتافد یرادهگن یارب
و 95 هدام بدنب عوضوم
روما ترازو قفاوت هسلجتروص
نوناک اب ییاراد و یداصتقا

اب طابترا رد نارای رتفد و رتفدرس
تخادرپ و ن�عت یگنوگچ
80و79 یاهلاس درکلمع تایلام
و دیرخ یاه هیعلاطا صوصخ رد
گرب رودص زا دعب هک شورف
یتسیاب ددرگ یم لصاو صیخشت
ناونع هب لابق ایآ دوش یسررب
ریخ ای هدمآ تابساحم رد و دیرخ
یراهظادوخ لمعلاروتسد لاسرا
یاضعا 1392 لاس درکلمع
یمسر ناسانشراک یلاع یاروش
158 هدام یارجا رد یرتسگداد
میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا
27/11/1380 بوصم
زرا ریعست زا لصاح دوس تیفاعم
قطانم رد یداصتقا یاهتیلاعف
یتعنص - یراجت دازآ
یصصخت تایه یار لاسرا
ناوید فانصا و یلام ،یداصتقا
همانداد عوضوم یرادا تلادع
1394-7-27 خروم 279 هرامش
همان لاطبا هتساوخ در صوصخرد
خروم ص/24410/232هرامش
و صیخشت رتفد 7-12-1391
یتایلام یسرباسح
و 103 و 81 و 53 داوم ماهبا عفر

دنب رد ررقم طورش -ررکم 138
هدام کی هرصبت و 132 هدام )ت(

یتاونس نایز کلاهتسا -ررکم 146
دمارد نامتک - 148 هدام12 دنب
-227 و 156 داوم عوضوم
تافیفخت -272 هدام همیرج
شورف

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/5805/44425 :همانشخب

30/4/5805/44425 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/100/1527 :همانشخب
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یمومع تئیه همانداد لاسرا
جردنم مکح قلاطا لاطبا رب ینبم
هرامش لمعلاروتسد رد

خروم 200/93/524
یتایلامروما نامزاس 1393/6/22

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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